

一边说劝捐,一边说查无此事

释永信回应:将加强对僧人的培训和管理

4月8日上午,一则“记者赴少林寺欲捐20元遭劝捐100元”的新闻在网络上传的沸沸扬扬。报道称:“清明节期间,少林寺推出祈福消灾法会活动,借机要求信徒捐钱。原本记者拿出20元人民币欲捐,正在旁边的一位僧人看到后却走过来告诫道:‘施主都是捐100元,请捐100元。’”

此新闻报道后在网上引起轩然大波,不少网友把此新闻发进朋友圈来向好友分享,更是引起一片骂声。针对此报道,少林寺当天作出声明:“查无此事,报道不实。”

少林寺回应“劝捐”事件称:智者见智,此新闻经查实后为无中生有。少林寺作为宗教活动场所,为信众及游客举行祈福佛事法会是分内之事,且少林寺大雄宝殿、藏经阁等建筑为实木榫卯结构,已有数十载,年久失修,房屋梁柱损坏严重,亟须修缮。寺院建设历来为广大信众香客发心捐资,少林寺大雄宝殿、藏经阁功德募捐,随喜捐款,对发心捐资100元以上的善信记录其功德芳名,并结缘佛像、像珠,以示感谢。

针对此事,少林寺方丈释永信也首度做出回应,供佛供僧讲究随喜功德,

没有明确数量限制。近几十年来,少林寺各大殿均放有免费线香供信徒祈福,不设经济门槛。他坦言,多年来少林寺僧众多、参差不齐,也会出现这样或那样的问题,对个别人也进行了处理。并表示,今后仍将严格按照丛林清规,加强对僧团及僧人威仪、言行举止等方面的教育培训和管理。

事过多日,有的网友称:“是有人故意为之,还是真有其事,除了当事人,恐怕无人能辨新闻真假,‘劝捐’事件热议究竟打了谁的脸,恐怕也得智者见智。” 记者 袁建龙 登封播报 刘俊苗

登封有了武术段位考试点

近日,嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团在武僧团培训基地举行中国武术协会段位制考试点揭牌仪式和陈家沟陈鑫太极拳研修院登封教学部揭牌仪式。

此次“中国武术协会单位制考试点”的成立,为嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团的发展注入了新的活力,也为少林禅武文化的传播与弘扬提供了一个更广阔的平台。这里必将成为海内外有识之士学习、研究、交流、发展少林禅武文化的中心,将为继承、推动世界先进文化的传播与交流作出重大的贡献。 登封播报 孙亚奇

嵩山少林景区喜获殊荣

近日,嵩山少林景区省级平安景区创建工作顺利通过上级行政主管部门的评审验收,被授予首批河南省“平安景区”创建先进单位荣誉称号。自2014年2月份以来,嵩山少林景区加大资金投入,加强组织领导,建立健全各项制度,赢得了省旅游局等上级行政主管部门的一致认可,荣膺河南省首批十家“平安景区”之列。

登封播报 孙亚奇 通讯员 张艳杰

弘扬长霞精神 铸就忠诚警魂

登封市公安局开展纪念任长霞活动

4月14日,登封市公安局在连天公墓举行“弘扬长霞精神铸就忠诚警魂”活动,深切缅怀公安英烈的光辉业绩,告慰英灵、弘扬正气、凝聚警心,激励全局广大民警的斗志。在该局党委和局机关民警代表以及自发参与的群众自由代表等300余人参加了祭奠活动,登封市公安局政委付谦主持祭奠。

上午9时50分,祭奠开始。登封市公安局民警庄重地为公安英烈敬献花篮,现场全体民警脱帽向公安英烈默哀致敬。之后,在领誓人吴阳阳的带领下,全体民警集体重温入党誓词。

“希望全局广大民警要牢记党和人民的重托,以长霞为榜样,继承和发扬公安英烈英勇奋斗、无私奉献的精神,全力以赴做好各项公安工作,为建设富强登封、平安登封,作出新的更大贡献。”局长张遂旺如是说。

登封播报 刘少利 实习生 岳星朵

第六届中岳嵩山车友登山节受捧

近日,由港中旅嵩山景区与河南交通广播电台联合主办的第六届嵩山车友登山节在中国嵩山世界地质博物馆广场盛大举行。本届登山节吸引了3000名自驾车友齐聚嵩山,踏青赏绿,运动健身。近年来,随着景区建设步伐的有效加快,嵩山景区已成为国内外游客观光旅游、休闲度假的重要目的地。 登封播报 刘俊苗

登封市直二幼举行消防培训

近日,登封市直二幼邀请郑州消防大队的张峰教官对教师、家长及幼儿进行了消防知识培训。现场,消防员讲解各类消防器材的功能与使用方法、煤气火灾的扑灭顺序、高楼发生火灾如何自救、家庭发生火灾自救方法等。同时还讲述了火灾形成的起因、火灾的危害、火灾的预防及火场自救逃生的方法。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

69岁老太卧病在床,77岁老人失声痛哭

谁来为孝道“买单”

“我不知道自己上辈子做了什么孽,养了这么一个儿子!”今年已经77岁的李广兴老人提起自己的大儿子李军超瞬间就红了眼,止不住抹起了眼泪。

当69岁的老母亲在医院治疗刚见起色的时候,李广兴的大儿子李军超强行终止了老母亲的治疗。借着为老母亲治病的名义,老大卖掉了李广兴老人养了7年的牛,之后拿走了亲戚、爱心人士和政府送来的慰问礼物、米、面等东西,并威胁自己的父亲不准给母亲吃东西。

母亲陈桂枝住院期间几乎不见女儿李瑞红去照看,当老二要求她照看母亲的时候她却说道:“我的性子你也知道,我照顾咱妈也行,你得把我饭钱拿出来!”

老二李军红忙完了自己老婆的产期,跑回家偷偷地把自己的母亲接了出来想要送去医院继续治疗,却被老大拉住狠狠地殴打,并拦住医院的救护车不让送老人去医院。当村干部看到这样的情况



进行调解,老大李军超拒不接受,反而威胁村干部不让他们干涉自己的家事。

如今的老人李广兴和自己的二儿子李军红在病床前伺候着他的老伴,每天以馒头咸菜度日,还欠着医院几千块

钱的住院费。在郑州晚报登封播报记者的努力调解下,截至目前大儿子送来5000元。孝,是做人根本,我们将继续关注老人情况。

登封播报 孙亚奇 孙淑霞

这样的保险真的“保险”吗?

近日,登封市东十里铺的孙先生因为妻子意外受伤住院治疗,想要找保险公司理赔时却发生了一件让他烦恼的事。

孙先生的妻子是在使用压面机的时候右手被机器挤压受伤,伤势严重,来到了登封市妇幼保健进行急救。当急救完成,孙先生想到了自己妻子在太平人寿投的人身意外保险,想要就这次事件进行理赔,结果却被太平人寿的业务员张某告知,登封市妇幼保健院不符

合要求,不能给予赔偿,想要让保险公司赔偿必须转送到登封市中医院或者登封市人民医院。

据了解,登封市人民医院、中医院和妇幼保健院同属于国家二级医院。在保险合同中记者看到第十一条释义写着:国家卫生部医院等级分类中的二级或二级以上医院即可。太平人寿登封负责人说:“妇幼保健院不是二级医院,所以不符合理赔!”那么合同中所立的条约是否能够有效呢?记者将继续跟进。

登封播报 孙亚奇

少林寺武术馆再启“中国寻根之旅”春令营

我们思念祖国的相思之苦。”营员代表梁佳雨同学的发言代表了大家共同的心声。

这次春令营立足登封“佛、道、儒、中”文化,为营员们安排了研修少林武术、体验禅修文化、练习书法艺术、学习剪纸技艺等丰富的学习培训内容。

记者 袁建龙 登封播报 刘俊苗



近日,2015年海外华裔青少年“中国寻根之旅”春令营——河南文化营在嵩山少林寺景区少林寺武术馆开营,来自澳大利亚中文学校联合会的40名师生自此开启为期13天的“功夫之旅”。这是他们第二次参加河南文化营。“中国寻根之旅活动给了我们一个能够更加了解祖国的机会,也缓解了

